



# 兴华路一年轻女子 22 楼坠亡

事发水城华府小区,目前警方已介入调查

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 李晓芬) 12日下午,在城区兴华路水城华府小区内,一名年轻女子从 22 楼坠落,在抢救过程中坠楼女子不幸身亡,女子落地后将地面砸出一个浅坑,目前警方已介入调查。

12日下午 4 时多,聊城市 120 急救中心接到居民的报警,称水城华府小区一女子从 22 楼坠落,摔到了地面上,需要急救。随后,聊城市人民医院的急救车赶到现场,将倒在地面上的坠楼女子抬上急救车送往医院抢救。

记者赶到现场,事故就发生在该小区一栋小高层,小区居民介绍,女子坠楼的地点就在小高层南侧的绿化带中。记者看到,绿化带里的一块地面被砸出一个环形的坑,最深处有七八厘米。

小区的一名目击者介绍,他看到女子从 22 楼南侧摔落下来,女子掉在了潮湿的地面上,他接着报警拨打急救电话。这名目击者说,女子从楼上掉下来后,可能是腿部先着地,把地面砸出一个坑。记者发现,位于 22 楼的窗户敞开着,女子坠楼前所在房屋锁着门。

急诊医生介绍,坠楼的女子全身多处受伤,伤情严重,在送往医院的途中,女子的瞳孔就放大了,尽管进行了抢救,女子还是离开了人世。

事故发生后,民警赶到现场调查。小区的多名居民介绍,坠楼身亡的女子 20 多岁,事发前曾和一名男子在一块居住。目前,对于女子的坠楼原因,警方还在调查中。



女子坠楼后将地面砸出一个坑。 本报记者 王尚磊 摄

## 北京现代 2012 年全面开花

2013 年伊始,各大车企都公布了销量成绩单,北京现代 2012 年以近 86 万辆的全年销量,位居所有车企第四。

### 第八代索纳塔跃居前五

全年 100,454 辆,排名跻身至第五,比 2011 上市当年以三个季度销量跻身全年第九的成绩再提升四名,成为北京现代 2012 年在 B 级车市场交出的又一重量级答卷。12 月,第八代索纳塔更是以 11,910 辆的成绩创下历史销量新高,显现出了其不可阻挡的上升势头。

### 朗动一炮而红

2012 年 8 月,北京现代全新中级车朗动上市,成为北京现代开辟中高端个人 A 级车市场的利器。在正式上市后,当月便收

获 11,613 张订单,直接破万,人气热到发烫。截止 12 月,短短 5 个月不到的时间,朗动便售出 80,460 辆,显示出了其冲击 A 级车市场“销量王”的强大野心与实力。

### 瑞纳领军潮流

2012 年,瑞纳年销量突破 20 万,达到 203,589 辆,累计销量同比猛增 46.9%,遥遥领先于 Polo、锋范等竞争对手。

瑞纳是现代汽车首款在中国进行全球首发的全球车型,这款以 VERNA(意大利语“年轻和激情”)命名的小车,凭借出色的设计、精致的内饰与丰富的色彩搭配,自上市以来就深受中国年轻消费者的喜爱,成为最受市场追捧的 A0 级小型车之一。

### ix35 销量登顶,全新胜达风暴来袭

年销 108,241 辆,11 月凭借 14,580 辆的成绩创造了上市以来的月销量纪录,超越途观、CR-V,登顶合资 SUV 市场月销量冠军,凭借着优异的表现,ix35 成为北京现代第四款年销量超过 10 万辆的车型。

在 ix35 攻占城市紧凑型 SUV 市场之后,北京现代又在 2012 年 12 月底引入了“T 动力全尺寸豪华 SUV”——全新胜达。12 月上市首周,全新胜达便收获 7000 辆订单,为北京现代打开了通向豪华 SUV 细分市场的大门。这不仅证明了北京现代已在更高端的市场受到了消费者的认可。

## 刘孝子镇加强节后流动人口管理

春节、元宵节过后,流动人口陆续返程,针对这一实际,临清市刘孝子镇精心组织,周密安排,切实加强流动人口计划生育管理服务。

积极开展优生优育服务进农家活动,重点加强流动人口及计划生育政策、避孕节育、生殖保健等方面计生法规知识的宣传;提供优质服务同时,做好流动人口办证、换证工作。坚持以育龄群众满意为工作思路,大力丰富计生优质服务品牌内涵,大力倡导人本关怀的服务宗旨,突出人性化管理和亲情化服务,积极为流动人口释疑答惑、排忧解难,大大增强了流动人口对计生工作认同感和归属感;提供上门服务。服务站工作人员定期入户走访,详细了解流动人口需求信息,为全镇流动人口计划生育家庭提供避孕节育和生殖健康服务。 (贾颜生)

## 基层法官民事调解忙

本报讯 目前,阳谷法院开展“着力发挥审判职能,切实落实司法为民”活动,加大基层法官庭前调解力度,维护了当事人的合法权益,今年伊始共立案 1500 件,调撤率打到 85% 以上,缩短了诉讼时间,大大提高了人民法院执法公信力。 膳凤莲

## 投案自首 被判缓刑

目前阳谷法院做出判决,判令被告蔡某犯故意伤害罪有期徒刑一年二个月,缓期二年。

法院审理查明,被告人蔡某来到前妻家,强行抢走与前妻所生的孩子,遭到前妻的阻拦,在拉扯中,蔡某用刀将前妻的手划伤,接着又捅伤腹部,将孩子抢走。前妻经法医鉴定为轻伤,案发后,被告投案自首,如实供述自己罪行。法院逐做出以上判决。 膳凤莲

## 盛典闪耀·百大金鼎 VIP 会员时尚美丽课堂开讲

3 月 9 日下午 3 点,金鼎 VIP 会员时尚美丽课堂炫丽开讲,在这里,百大金鼎 VIP 会员齐聚一堂,共享美丽盛宴。不少 VIP 会员提前来到现场,一睹时尚美丽课堂的精彩。本次 VIP 会员时尚美丽课堂活动是一次温暖的相聚,更是一次实实在在对顾客的回馈。来到现场的 VIP 会员们,除了可以免费换取会员礼品,通过填写 VIP 登记卡,还能参与神秘大奖抽取活动,有机会获得银质纪念币等多项好礼。

本次活动不仅有金鼎

模特队以走秀的形式为大家解读今季春装的时尚与精彩,百大金鼎邀请业内资深美容专家陈兰兰女士现场为百大金鼎 VIP 会员讲解春季美容护肤知识。

百大金鼎作为聊城市最大的商业零售企业,始终坚持以社会责任心的企业,发展不忘家乡父老。在参与公益事业、创建和谐社会、促进经济发展方面一直发挥着龙头和表率作用,捐资助学、赈灾捐款、向社会福利院捐款捐物、慰问交警等社会事业,百大金鼎从来都走在前头。

经过自身的努力和社会各界的支持,百大金鼎获得了多项荣誉称号。百大金鼎始终坚持“诚实守信,以德为本”的经营理念

和“一切为了顾客满意”的服务理念,以消费者满意为目标,引领着全市的消费时尚。

(李桂华 王海波)

